
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE 

TABOCAS DO BREJO VELHO - BAHIA 

Aos 09 dias do mês de abril do ano de 2026, às 14:00 horas, nas dependências 
da Prefeitura Municipal de Tabocas do Brejo Velho - Bahia, realizou-se a 
Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde, convocada conforme os 
dispositivos legais vigentes, com a presença dos conselheiros devidamente 

nomeados e registrados em conforme assinaturas abaixo desta ata. 

Dando inicio aos trabalhos, foi apresentada a pauta da reunião para apreciação 
e deliberação dos conselheiros presentes. 

1ª Pauta: Substituição da Presidência do Conselho Municipal de Saúde. 

Foi colocada em discussão a substituição da atual presidente do Conselho 
Municipal de Saúde, Sra. Maria da Conceição Amorim dos Santos, por motivo 
pessoal conforme oficio recebido pela gestão Municipal. A atual vice-presidente, 
Sra. Helenice Galvão de Assunção que terá como vice a Sra. Naiane de Oliveira 
Reis, nomeando também a como Secretaria executive a Sra. Delaide Lessa dos 
Santos e mantendo os demais membros, Após os devidos esclarecimentos e 
considerações dos conselheiros, a proposta foi colocada em votação, sendo 
APROVADA POR UNANIMIDADE, passando a Sra. Helenice Galvão de 
Assunção, a exercer a função de Presidente do Conselho Municipal de Saúde 
do Município de Tabocas do Brejo Velho - Bahia. 

2ª Pauta: Aprovação de Emenda Parlamentar para Reforma do Hospital 
Municipal Leonidas Araújo Silva. 

Foi apresentada a proposta de utilização de emenda parlamentar no valor de R$ 
2.030.000,00 (dois milhões e trinta mil reais}, destinada à reforma do Hospital 
Municipal Leonidas Araújo. Ap foi dito na reunião do uso dos recursos recebidos 

' 
ampliaçõa, requalificação, reforma dos comodos, implementação de novos 
serviços, a possibilidade de aumento o numero de leitos e implantação de novas i~ª:ª me orar ~ • ~ icipes • , após 



apresentação técnica e esclarecimentos a matéria fo, submetida a ,otação, 
sendo APRO /ADA POR UNAf JIMIDADE. 

31 Pauta: Aprovação de Cirurgias de Varizes. 

Fo, apresentada a proposta de realização de procedimentos de escleroterapía 
unilateral e bilateral para tratamento de varízes que serão oriundas de uma 
verba específica do Ministério da Saúde onde a empresa credenciada ira 
fornecer Ultrassonografia, materiais descartáveis consultas nos ,alores da 
tabela SIGTAB sendo • Tratamento Esclerosante não estético de varizes dos 
membros inferiores unilateral COO SIGATB 03.09.07.001-5 Valor RS300,72 
(trezentos reais e setenta e dois centavos) e Tratamento Esclerosante não 
estético de varizes dos membros ínferíores bílateraís COO SIGATB 
03.09.07.0002-3 Valor R$392,62 (trezentos e noventa e dois reais e sessenta e 
dois centavos) conforme SIA/SUS, o Município será um mero repassador do 
valor total do recurso para o prestador do serviço ora mencionado acima. Após 
discussão e análise, a pauta foi colocada em votação, sendo APROVADA POR 
UNAf-JIMIDADE. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente 
ata que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

Tabocas do Brejo Velho- Bahia, 09 de abril de 2026. 
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